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Βουλή: 160 ψήφοι υπέρ του Κ. Τασούλα – Στις 31 
Ιανουαρίου η δεύτερη ψηφοφορία για εκλογή ΠτΔ
/ Επικαιρότητα

Με 160 ψήφους υπέρ του Κωνσταντίνου Τασούλα 
ολοκληρώθηκε η πρώτη ψηφοφορία στην Ολομέλεια για εκλογή 
Προέδρου της Δημοκρατίας.

Δεν συγκέντρωσε τις απαιτούμενες 200 ψήφους για την εκλογή του στη θέση του 
Προέδρου ο Κ. Τασούλας κατά την πρώτη ψηφοφορία που διεξήχθη στην Ολομέλεια 
της Βουλής. Η ψηφοφορία θα επαναληφθεί την Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου.

Στην ψηφοφορία συμμετείχαν 297 βουλευτές και έλαβαν:

-Κώστας Τασούλας (προτεινόμενος από ΝΔ): 160
-Λούκα Κατσέλη (προτεινόμενη από ΣΥΡΙΖΑ, υποστηριζόμενη από Νέα Αριστερά): 40
-Τάσος Γιαννίτσης (προτεινόμενος από ΠΑΣΟΚ): 34
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-Κώστας Κυριακού (προτεινόμενος από Νίκη): 14
-Παρών: 49

Τον Κ. Τασούλα ψήφισαν η ΝΔ (156 βουλευτές), ο Αντώνης Σαμαράς (ανεξάρτητος, 
προερχόμενος από ΝΔ), ο (ανεξάρτητος προερχόμενος από τους Σπαρτιάτες) 
Χαράλαμπος Κατσιβαρδάς, ο Μάριος Σαλμάς (ανεξάρτητος, προερχόμενος από τη 
ΝΔ), Γιάννης Σαράκης (ανεξάρτητος, προερχόμενος από Ελληνική Λύση.

Την Λ. Κατσέλη ψήφισαν ο ΣΥΡΙΖΑ (26 βουλευτές), η Νέα Αριστερά (11 βουλευτές), 
η Αθηνά Λινού (ανεξάρτητη, προερχόμενη από ΣΥΡΙΖΑ), Γιάννης Σαρακιώτης 
(ανεξάρτητος, προερχόμενος από ΣΥΡΙΖΑ), Αρετή Παπαϊωάννου (ανεξάρτητη, 
προερχόμενη από Πλεύση Ελευθερίας).

Τον Τ. Γιαννίτση ψήφισε το ΠΑΣΟΚ (31 βουλευτές) και οι Μπουρχάν Μπαράν 
(ανεξάρτητος προερχόμενος από το ΠΑΣΟΚ), Ράνια Θρασκιά (ανεξάρτητη, 
προερχόμενη από ΣΥΡΙΖΑ, Πέτρος Παππάς (ανεξάρτητος, προερχόμενος από 
ΣΥΡΙΖΑ).
Τον Κ. Κυριακού ψήφισαν η Νίκη (10 βουλευτές), οι ανεξάρτητοι προερχόμενοι από 
τους Σπαρτιάτες Διονύσης Βαλτογιάννης, Γιώργος Μανούσος, Γιάννης 
Δημητροκάλλης, Κώστας Φλώρος.

Παρών ψήφισαν το ΚΚΕ (21 βουλευτές), η Ελληνική Λύση (11 βουλευτές), η Πλεύση 
Ελευθερίας (6 βουλευτές), οι Σπαρτιάτες (5 βουλευτές), οι προσκείμενοι στο 
Κίνημα Δημοκρατίας (Κυριακή Μάλαμα, Θεοδώρα Τζάκρη, Αλέξανδρος Αυλωνίτης, 
Ραλλία Χρηστίδου), ο Ευάγγελος Αποστολάκης (ανεξάρτητος, προερχόμενος από 
ΣΥΡΙΖΑ), ο Μιχάλης Χουρδάκης (ανεξάρτητος, προερχόμενος από Πλεύση 
Ελευθερίας).

Απόντες ήταν οι ανεξάρτητοι προερχόμενοι από τους Σπαρτιάτες Γιώργος 
Ασπιώτης και ο Μιχάλης Γαυγιωτάκης (απέστειλε επιστολή εξηγώντας την 
απουσία του χωρίς να δηλώνει πρόθεση ψήφου και η Γιώτα Πούλου (ανεξάρτητη, 
προερχόμενη από ΣΥΡΙΖΑ και προσκείμενη στο Κίνημα Δημοκρατίας).
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